



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

01 липня 2021 р.

Київ

№ 400-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника компаній «Rengy Development Limited» (м. Флоріана, Мальта) та «Fendlor Engineering Limited» (м. Нікосія, Кіпр) про надання дозволу компанії «Rengy Development Limited» на набуття акцій компанії «Fendlor Engineering Limited»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у набутті компанією «Rengy Development Limited» акцій компанії «Fendlor Engineering Limited», що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

За інформацією заявників:

компанія «Fendlor Engineering Limited» здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб'єкта господарювання, який в Україні здійснює діяльність із виробництва електричної енергії за допомогою відновлювальних джерел енергії;

акціонерами компанії «Fendlor Engineering Limited» є фізичні особи: громадянин Великобританії, громадянин Вірменії та громадянин України;

компанія «Rengy Development Limited» здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб'єктів господарювання, пов'язаних із нею відносинами контролю, які разом утворюють групу Покупця;

на території України група Покупця здійснює діяльність із: виробництва електричної енергії за допомогою відновлювальних джерел енергії; надання послуг виконання проектних робіт через сертифікованого спеціаліста; роздрібної реалізації фотогальванічних панелей; виробництва будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій; виробництва інших дерев'яних будівельних конструкцій і столярних виробів;

кінцевими бенефіціарними власниками групи Покупця є фізичні особи: громадянин Великобританії (далі – Бенефіціар 1) та громадянин Вірменії (далі – Бенефіціар 2);

у свою чергу:

Бенефіціар 1 пов'язаний відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання резидентами та нерезидентами України, які утворюють групу Бенефіціара 1;

на території України група Бенефіціара 1 здійснює діяльність із: управління активами інституційних інвесторів; надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення); перероблення молока, виробництва масла та сиру; організації будівництва будівель; виробництва інших недистильованих напоїв із зароджуваних продуктів;

будівництва житлових і нежитлових будівель; консультування з питань комерційної діяльності і керування; комп'ютерного програмування; транспортного оброблення вантажів; купівлі та продажу власного нерухомого майна;

Бенефіціар 2 пов'язаний відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання резидентом та нерезидентом України, які утворюють групу Бенефіціара 2; на території України група Бенефіціара 2 не здійснює господарської діяльності.

Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Rengy Development Limited» (м. Флоріана, Мальта) на набуття акцій компанії «Fendlor Engineering Limited» (м. Нікосія, Кіпр), що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА